

## 各电视台春晚看点

开播日期	明星亮点	精彩节目
中央电视台 2月15日(除夕)	黄渤、杨洋、陈伟霆、蔡明、大兵、秦海璐、孙涛、杨紫、李谷一、林永健、李琦等	王菲、那英相隔20年再度对唱。
北京卫视 2月16日(年初一)	黄晓明、关晓彤、著名导演冯小刚、徐帆、袁泉、林心如、景甜、宋小宝、杨树林、苗阜等	陈冲、刘晓庆、张瑜、斯琴高娃首度同台;冯小刚、徐帆夫妻和歌手黄绮珊反串京剧选段——《智斗》，冯巩拉京胡伴奏。
江苏卫视 2月16日(年初一)	张明敏、蔡国庆、陈明、吉祥三宝、魏积安、苗阜、王声、张凯丽、韩童生等	“吉祥三宝”十二年后重聚，与张明敏、蔡国庆、陈明一起唱响《快乐中国年》;张凯丽、韩童生携手演绎小品《父母的婚礼》。
浙江卫视 2月14日(腊月二十九)	李玉刚、李宇春、蔡依林、井柏然、白百何、霍尊、沙溢胡可一家四口等	和《捉妖记》里的胡巴一起欢度新年。
东方卫视 2月16日(年初一)	李健、许魏洲、胡一天、邓紫棋等	首次采用360度唤醒屏舞台设计。
辽宁卫视 2月14日(腊月二十九)	冯巩、郭冬临、潘长江、巩汉林、蔡明、闫学晶、孙涛、宋小宝等知名小品演员	郎朗携手郭冬临、蔡国庆携手王宁演出跨界小品。春晚现场还展出目前世界最大的室内遥控飞机模型。

## ■ 戏迷俱乐部 ■

## 央视戏曲晚会

央视春节戏曲晚会将于2月17日(年初二)在央视一套22:30首播精编版,2月18日(年初三)央视戏曲频道19:30播出完整版。

今年的央视春节戏曲晚会除了京剧、评剧、豫剧、越剧、黄梅戏五大剧种外,还有桂剧、川剧、沪剧、闽剧等十多个地方剧种。今年是黄梅戏《女驸马》诞生60周年,21年未上央视戏曲春晚的韩再芬此次挂帅表演《女驸马》片断,向经典致敬;与戏曲结缘30年的鞠萍与何赛飞、吴碧霞等人反串表演豫剧《朝阳沟》;今年晚会设立了潮州和延安两个分会场,京剧名角孟广禄在鲁艺旧址演唱京歌《我是中国人》。

水仙/文

## 宅在家里看电影

大年初一至十五,央视电影频道为观众准备了大量影片,包括22部院线大片,让您不出家门就能观赏到精彩影片。

初一至初六晚间黄金时段是喜剧片献映,《羞羞的铁拳》《大闹天竺》《缝纫机乐队》《父子雄兵》《降魔传》《欢乐喜剧人》等将播出;除此之外,还将播出《建军大业》《空天猎》《妖猫传》《密战》等。

新年是狗年,电影频道拟于长假七天上午9点45分时段,精选中外表现猛犬与“萌”犬的优秀影片,如《血狼犬》《忠爱无言》《天才眼镜狗》等。

电影频道还将于春节前后特别安排播出《湄公河行动》《捉妖记》《唐人街探案》等往年热映的大片。

郝金/文

## 王宝强离婚案宣判

2月11日,王宝强诉马蓉离婚案、马蓉诉王宝强名誉权案在北京宣判。当年,王宝强突然发声明说他将解除与妻子马蓉的婚姻关系,理由是马蓉在婚内与他的经纪人宋喆发生不正当的两性关系。

法院一审判决解除双方婚姻关系,判决儿子由王宝强抚养,女儿由马蓉抚养;马蓉名誉权案法院认定王宝强不构成名誉侵权。这场前后持续日久的离婚案终于落下了帷幕。

新宇/文

## 冬奥诞生第一个“00后”冠军

美国天才滑手雷·杰拉德2月11日用惊艳的第三轮表现征服了裁判,逆转摘得单板滑雪男子坡面障碍技巧金牌,成为冬奥会历史上首位“00后”奖牌获得者。

杰拉德2000年6月29日出生在俄亥俄州克利夫兰附近的罗基里弗,一个拥有七个孩子的家庭里。只有两岁的杰拉德完成了人生第一次单板滑雪体验。2007年冬天,一直喜欢山地的母亲决定全家人迁到科罗拉多居住,7岁的杰拉德终于找到了施展单板滑雪才华的天地。

杰拉德一家在自家后院建了一片花园,把座椅作为障碍物,这里成了杰拉德与当地其他单板滑雪运动员训练的场所。后来,杰拉德的几个哥哥渐渐看出他在这个项目上的天赋,建议他

试一试美国国内的一些选拔赛。

杰拉德开始走上通往奥运赛场的轨道,最终在2016年进入职业领域。索契摘金的考森博格从单板滑雪领域退役后,杰拉德成为美国在该项目上冉冉升起的新星。各处参赛的杰拉德只能通过网上课程继续他的高中学业。

通过2018年1月在科罗拉多举行的一场选拔赛,杰拉德拿到了通往平昌冬奥会的门票。

决赛前两轮过后,杰拉德还只排在12名选手中的第十,然而最后一轮他拿下87.16分,实现惊天逆袭。“这太疯狂了,简直不可思议。现在我还在颤抖呢,可能是冻得,也可能是激动得。”杰拉德在夺冠后说。谈到如何保存这枚金牌,他说:“我妈妈喜欢这些,所以让妈妈去弄吧。”

苏斌/文

## ■ 精彩推荐 ■

## 《幸福有配方》

电视剧《幸福有配方》已于2月12日在央视八套播出。这部剧关注子女如何照顾老人,以及老人如何关爱子女,聚焦家庭与社会的热点问题,夫妻关系、婆媳关系、职场生存、家庭暴力、丧偶式婚姻等社会问题均有展现。

台湾女演员归亚蕾此次饰演了一

位外表柔弱、内心孤独的母亲宋玉华,剧中遭遇老伴离世等悲惨现实打击,但她从依赖子女到学会自立进行了一次精神升华。剧中,宋玉华一句“我们生的儿子去孝顺岳父岳母去了,我们生的女儿去伺候她的丈夫孩子去了”,道尽了父母的心酸与孤独。

## 《越活越来劲》

都市轻喜剧《越活越来劲》将于2月17日(大年初二)在天津卫视首播。该剧由刘流担任总导演兼主演,搭档闫学晶、范明、修睿、乔杉等。剧中,两

代人之间围绕“如何养老”观念冲突不断,而随着矛盾化解所带来的温情时刻亦令人心头一暖。刘流表示:“《越活越来劲》最大的看点是‘开心’!”



剧中,刘流、闫学晶、范明、朱时茂、巩汉林等组成的“爸妈团”,与修睿、乔杉等新一代喜剧人组成的“儿女团”时不时地发生着令人忍俊不禁的碰撞。刘流扮演的季德发为了不给儿女添麻烦,跟儿女斗智斗勇,使出了“声东击西”“调虎离山”“欲擒故纵”等计谋。

## 《舌尖上的中国》

继2012年纪录片《舌尖上的中国》引发中华美食文化热后,中央电视台将于春节期间推出《舌尖上的中国》第三季。

此次推出的第三季共八集,每集50分钟,从2月19日(大年初四)晚上8点开始在央视综合频道和纪录频道首播。之后财经频道、中文国际频道等跟进播出。

据悉,《舌尖上的中国》前两季发行到164个国家和地区,译制成16种语言,登陆全球25个电视频道。第三季将进一步面向全球营造中华美食文化热,举办大型主题宣传和专题推广活动。

本季节目创作团队足迹遍布20多个省、市、自治区,拍摄地点多达115处,采访300多人,拍摄美食400多种,最终花费十月呈现该片。

值此新春佳节来临之际  
石家庄市妇产医院  
祝社会各界的朋友们

新春快乐  
万事如意



金狗报喜 迎新纳福  
2018 狗年吉祥  
贰零壹捌 戊戌狗年

过去的一年收获满满,数以万计的家庭满怀憧憬,在妇产医院开启了新的人生征程。

新的一年,新的希望,新的征途,新的使命。石家庄市妇产医院将继续创新服务理念、提升服务质量,为妇婴健康提供卓越的医疗保健服务!

石家庄市妇产医院